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NÁDHERNÝ KAŠTAN 
 
Na vysokém stromě rostly kaštany. Ten nejhezčí, který Eliška chtěla, byl až ve výšce 8,5 
metru. Byla moc smutná, protože na něj nedosáhne a na strom nevyleze. Rozhodla se, že 
požádá brášku Matěje o pomoc. Matěj zašel ochotně do kůlny, kam schovávají nářadí. Chtěl 
si vzít na pomoc žebřík, protože tam však byly čtyři různé žebříky, byl úplně bezradný. 
Nevěděl, který si vzít. Žebřík A měřil o 2,5 metrů méně než strom. Žebřík B měřil o 2 metry 
více, než žebřík A. Žebřík C měřil o 6 metrů méně, než strom. Žebřík D měřil o 2,5 metrů více, 
než žebřík A.  
 
Kolik metrů měřil žebřík A? 
Kolik metrů měřil žebřík B? 
Kolik metrů měřil žebřík C? 
Kolik metrů měřil žebřík D? 
Který žebřík si Matěj vybral, aby byl na dosah kaštanu co nejblíž? 
 
 

  


